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Ciu 43: Tinh thé tich ¥ ciia khéi cdu c6 ban kinh R=4.

Al V:@, B. V=641 C. V=48x. D. V=361
44: Cho khi chép c6 dién tich ddy B=3 va c6 chiéu cao =6, Thé tich cia khéi chép da cho
bang
A9 B. 6. C. 18 D. 3.

Ciu 45: Mot hop dung chin chide thé duoe dénh s6 tir 1 dén 9. Rt ngiu nhién ra hai thé réi nhin
hai 6 ghi trén hat theé lai véi nhau. Xéc sut dé két qu nhan duoc 1i mot b chin bang
1 13 5 |

A - B. — c = D. -
2 18 18 6

Ciu 46: Mt vat chuyén dong voi gia toe a(f)=6r m/s’. Van the cita vat tai thoi diém r=2 gidy la
17 m/s. Quing dudmg vt d6 di dwoc trong khoang thoi gian tir thoi diém r=4 gidy dén thoi diém
=10 gidy li

A 1200m. B. 1014m C. 966m D.36m

Ciu 47:  Cho sb phic z thoa min |-+1+i+[z-2+2]=3V2. Gid ti nho nhét cia
[z=1-31+[z-3+ 51| bang

A 22 B. 4 c. 2+410. D. 2410
Ciu 48: Thé tich khéi tron xoay khi cho hinh phing giéi han bi parabol (P):y=x* v duémg
thing d:y=2x quay quanh truc Ox bing

A ;:i# (4-x)d B nix‘(? —4)a C ni(x'—h)?dx D. j(z: )
d . . o
Cau49: Thé tich ctia khi chép tit gide déu c6 tit ci cdc canh déu bing a bing

N 5 B2 o B
X . .

2 4

Ciu 50: Cho hinh chép S4BCD c6 diy 4BCD 1 hinh vudng i
tim O canh a. canh bén S4 vudng géc véi mat phng ddy, gbc

giita dudmg thing SC va mit phing (S4B) bing 30°. Goi I 1a

diém dbi ximg cia diém O qua duong thing SC (tham khdo

hinh bén). Thé tich cia khéi da dién SIABCD bang

V2(1+43)a 5 \2(2+43)@

6 6 2 v
2z p. Yoo
2 T2

c.

- HET ——-
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Ho tén 56 bao danh Ma dé 001

Cau 1: Khi dat 3*=¢ thi phuong trinh 9" ~3*1~30=0 tr& thanh:

A. 3 -1-10=0 B. 9°-3r-10=0. C. 27 —t-1=0. D. £ -1-10=0.
Ciu 2: Ho nguyén ham cita ham s6 £ (x) =™ 1a

A %e“‘uc B. %eﬂ“iw C. 26" +C D. ¥ +C
Ciu 3: Trong khong gian Oz, cho hai diém A4(2:2:-1) va B(—4:2:-9). Mat céu duomg kinh
AB 6 phuong trinh la:

A (x+6) +)7 +(z+8) =25 B. (x—1) +(y+2)' +(z—5) =5

C. (x—6) +3* +(z-8) =25 D. (x+1)’ +(y=2) +(z+5) =25
Ciu 4: Trong khong gian Oxyz, cho dudng thing d
dudng thing d 1a

x=-2+t x=142
A dy=1-3 B. {y=—3-1 c.
z=3 =3

.
Ciu5: Tich phin j(hz]ax bing
I\
A In2-1 B. In2+3 C. In2+1 D. n2+2.

Ciu 6: Tiém c4n ngang cia d thi ham s6 y

A y=1 B. y=2 C. y=—4 D. y=2
Cau7: 1m2=3 ping
4n+5
wm B2 4 e
5 2 2 4

Ciu 8: Cho hai sb phirc z =2—1 va z, =1+i. Trén mat phing toa 46 Oxy, diém biéu dién cia s6
phire 22+, c6 toa dd 14

A (-L5) B. (5-1) C. (0:5) D. (5:0)
Ciu9: Kihiéu a.b lin Irot 1a phén thue va phin 4o cita 6 phite 3-2v2i. Tim a, b

A a=3b=-22. B.a=3b=\2 C.a=3b=2 D.a=3b=22
Ciu 10: Tép nghiém cia bt phuong trinh log, (5-x)<1 1a

A 5=(2+m). B. $=(3:5) c. §=(0:2) D. §=(25)
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Cau11: Cho ham s§ y=f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
x |-= -1

/'M

/() \ /

S6 nghiém thue ctia phuong trinh £ (x)=4 1a

A 4 B. 3. L5 D. s
Ciu 12: D& ché tao ra mét cai dinh bc, ngudi ta dic mot vt bing thép ¢o
hinh dang nh hinh bén. Trong d6, phan phia trén c6 dang 14 mét hinh lang tru
Iuc gide déu c6 chidu cao bing 3 em va do dai canh déy bang 4 cm; phn phia
dudi c6 dang mét hinh tru c6 truc tring véi truc clia lang tru déu phia trén,
chidu cao bing 12 em vé chu vi duéng tron ddy bing mdt nira chu vi ddy cia
lang tru. Biét mdi m’ thép 6 gid 1a m triéu dong. Khi do, gid nguyén liéu 4é
1am mét vt nhv trén gan nhat v6i két qua nio dudi day?

Lle|~

A. 53,72m déng B. 2622m déng C. 262,2m déng. D. 537,2m déng.
Ciu 13: Db thi ciia ham sb nio duéi day c6 dang nhwr y

Ciu 14: Gid trj nhé nhit ciia ham s5 y=22+2 trén doan Bz} bing;
x

A3 B. G5, D. 10.

17
T
Ciu 15: Cho ham sb y=£(x) xic dinh va lién tuc trén doan [-3:3] c6 bang xét dau dao ham nhw
sau:
x| -2 1 4
£ | + 1 - 0+
Ménh @ nao sau diy ding?
A. Ham s6 dat cuc tiu tai x=3. B. Ham s dat cuc tiéu tai
C. Ham sb dat cuc dai tai x=1. D. Him s6 dat cuc dai tai x=

Ciu 16: Dit log,5=a, khi d6 lcg,% bing

A B. 142 c. 1-2 p. 1-2
2 2 2

x_y+l_z+2
i 1 .2 3
x+2x—22+3=0. Goi M 14 diém c6 hoanh do 4m thude dwomg thing d sao cho khoang cach tir M
dén (P) bang 2. Tung d6 ciia M bing

A 31 5 £ =8 D. 21

Ciu 17: Trong khéng gian Oxz, cho duong thing d:> vi mat phang (P)
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Ciu 18: Trong khéng gian Oxyz, cho hai vecto u=(-2L5) va v=(m-23m+1).m I tham sb.
Tim m dé u vudng géc véi .
A m=—4 B. m=4 C. m=-3 D. m=3.

Ciu 19: Tim gia tri cuc tidu Yo, ciia ham s§ y=—x* +3x—4.

A yor=1 B. yr=-1 C. yor=—6. Dy =2
Ciu 20: Trong khong gian Oxyz, cho mat phing (P):3x—z+2=0. Vecto nio sau day la vecto
phép tuyén ciia (P)?

A ny=(3:0.-1) B
Ciu 21: Cho ham s6 bic bén y=x*—4x*+1 va parabol y=x*—k, véi
k€R ¢ 4 thi nhw hinh bén. Goi S,.5,,S; lan luot la dién tich ctia
phén hinh phing duoc t6 dim twong tmg trong hinh v&. Khi §,+5; =S,
thi & thude khoang nao duéi diy?

0 ey
o)

Cau 22: Cho ham s§ y=f(x) c6 dao ham f'(x)=—x'+2x+3,VxeR Ménh dé nio duéi day
ding?
A. Ham s6 déng bién trén khoang (-1.3)
B. Him sb nghich bién trén khoang (~1:3)
C. Ham s6 nghich bién trén khoang (—:3).
D. Ham s6 déng bién trén khoang (3:+)
Ciu 23: Cho hinh chép S.ABCD c6 diy ABCD 1 hinh vudng tim
O, canh a. Canh bén S4 vuéng géc voi day va SBD=60° (tham
Khdio hinh bén). Khodng cich gitra hai duong thing AB va SO bing

1:2). C. m=(0:3-1) D. n,=(3-10)
2

2 5
5 z B’ c

Ciu 24: Cho ham sé y=#(x) 6 dao him lién tuc trén doan [0:] thod man

FH(x)=¥ (x) f'(x)=2x+4, ¥xe[0:1]. Biét f(1)=3. Tich phin i/’ (x)dx bang
@

A 19 B. 13 e by
3 3
Ciu 25: Cho sb phirc = thoa man |z~ 2z =~7+3i+z. Tinh |2|
A ‘z‘:% B. [ B C. =3 D.
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Ciiu 26: Cho s6 phitc z=2-4i. G hinh bén, diém biéu dién cia s6

phite z I

A M B. N.
c. P D. 0

Ciu 27: Dao ham ciia ham s6 y=log,x 1a
x _Ins 1

A y'=—. B. y" C. y'=xhs. m y'=
Y s 7T i 7 Xms

Céu 28: C6 bao nhiéu gid tri nguyén ciia tham sb m €(~2021:2021) dé ham s y =(»* —2x—m+1)ﬁ
¢6 tip xéc dinh 13 R?

A. 4039, B. 2020. C. 2021 D. 4038
Cau29: 6 nghiém nguyén ciia bat phong trinh 47 -17.2+16<0 la
o B. 5. C. 8 D. 4.

Ciu 30: Trong khéng gian Oxyz, cho hai diém A(3;—L1),B(12;4). Mat phing di qua 4 va vudng
g6c véi dudmg thing 4B c6 phuong trinh 1a

A, -2x+3y+3z-16=0 B. —2x+3y+3z-6=0.

C. 2x-3y-3z-6=0. D. 2x-3y-3z-16=0
Ciu 31: Cho hinh tru tron xoay c6 d dai dudng sinh 14 7, d6 dai dwomg cao 14 hva r 1a ban kinh
day. Cong thire dién tich xung quanh ctia hinh tru tron xoay 14

A S,=mrh B. s, =mh C. S, =2mrh. D. S, =ml
Céu32: Rit gon biéu thire Yo —a® véi a <0, ta duoc két qui 1
A 2 B. 2/a C. a D. 0
x=1-t
Ciu 33: Trong khéng gian Oxz, cho duomg thing d:{y=—2+r va mat phing
z=3+2r

(P):x—2y+3z-2=0. Duong thang A nim trong mat phang (P) déng thoi cat va vudng gée véi
duomg thing d 6 phuong trinh 1i:

x=1+7t x=-1+7t x=5+Tt
A 2+5¢. B. {y=5t c. D. —6-5t.
2=3+1 z=1+t z=-5+t

Ciiu 34: €6 bao nhiéu cich chon ra 3 hoc sinh tir mot nhém gém 40 hoc sinh?

A. 40" B. Cj. c. 32 D. 4.
Ciu 35: Cho phuong trinh 93”—m(4\‘/x’+2x+1+3m+3) 3*+1=0.m la tham s6 thuc. C6 bao
nhiéu gid tri m nguyén dé phuong trinh 6 ding mot nghiém thye?

A2 B. 1 €3 D. Vésb
Ciu 36: Goi § 1a tap tit ca céc gi tri ciia tham sb m dé dudng thing y =3x-+m tiép xic voi d6 thi
ham sb y=x*+1. Tong tit ca cdc phan tir cia S bing

A0 B. 2 c -1 D.3
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Cau 37: Cho ham s6 y=f(x) c6 d6 thi nhw hinh vé bén.
C6 bao nhiéu gid tri nguyén cia tham sb m dé phuong trinh

[#(x*=4x+3)-m] [3log, (2x+3)=x=3 6 diing S nghiém

thue phan biét?
As B. 6
c.8 D. 7
Ciu 38: Choham sé y=£(x) c6 bang bién thién nh sau:
: |-w i 0 1 +
f(x) o

e \/\/’

Ham s6 da cho nghich bién trén khodng ndo dudi day?
A (L) B. (-L0). C. (~0:0). D. (0:1)
Céu39: Kihiéu .z, 1a céc nghiém phire cila phuong trinh 2> —z+1=0. Gid tri cia |5 +|z,| bing

A3 B. 2 c V2 D. 1
Ciu40: Cho ham sé y=7(x) lién tuc trén R va c6 bang bién thién ciia dao ham nh sau:
|- -1 0 1 s
T +0
1) 2 -
/ T~y
B
. n(¥+1)-2[| | -
Him 58 g(x)= 7| ||| c6 bao nhiéu diém cve ri?
AT B. 11 C:s. D. 9

Cau 41: Trong khong gian Oxz, cho hinh chép SABC c6 cic dinh S(1:2-2).4(-10:-2).
C(3:~40). Tam gide 4BC vudng tai B c6 d6 dai canh BC=3y3 déng thoi mat ddy (4BC) vuéng
géc v6i mit bén (SAC). Goi 7 la trung diém ciia AC. Mat cau tim 7 va tiép xiic v6i mat phing
(SBC) c6 phuong trinh 1a

A (xf1)1+(y*2)2+(z+1)1:% B (v-0f (42 44 =12
c (xf1)1+(y+2)2+(z+1)1:% D. (x-1 +(p+2) +(z+1) = 72

1+xyx +1 khix>0

Ciu42: Cho hamsé f(x)=
cosx Khix<0

Biét _[/(x)dx:a+bﬁ (a,b 1a cac sb hivu ti).

Gid tri ciia a—b bang

1

A g B. 2. c. D. 1

Wi
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